

怒放青春

20年不算长,放眼宇宙连时间长河中的一滴水都算不上;20年不算短,拘于人生那就是弥足珍贵的青春年华。20年,从牙牙学语的娃娃成长为一往无前的“后浪”,《京九晚报》在似水流年中闪过了太多的智慧火花。晚报红娘、选美大赛、健康进社区、自驾游、厨艺大赛、巨报展、绘画大赛、音乐节……这里有太多智慧与美貌、欢乐并存的瞬间。

20年,我们送给读者幸福。2005年11月,《晚报红娘》栏目正式与读者见面。2006年1月21日,晚报红娘组织首次见面会。第一期活动,渴望爱情的男女“配对”成功率50%,有7对俊男靓女牵手走上舞台。2007年1月20日,由京九晚报红娘工作室促成的第一对新人李传奇和沈晓敏喜结连理。到了2009年9月26日,“与国同庆 真爱永恒”2009金秋集体婚礼中有12对新人牵手在金世纪广场。光棍节脱单、森林公园真人CS……20年的时间里,已经记不清有多少会员参加过我们的活动,但我们记得有一对又一对的男女因为《晚报红娘》而开启了新的幸福生活。

20年,我们送给读者快乐。还记得木兰小姐评选吗?那曾是我市历史上第一次以政府名义组织的“选美”活动。超过3000名年轻女性报名参赛,其参加人数之多、范围之广、影响之大,都创我市同类赛事之冠。还有“时尚女孩”评选活动,3名脱颖于“时尚女孩”评选活动的商丘姑娘在2012年12月15日举行的2012“汉韵佳人”全国总决赛上抱得大奖,开创了同籍获大奖人数之最的记录。

20年,我们送给读者精彩。在2019年那个炎热的夏季,一场场音乐会给商丘市民送来了凉爽的风。“后来,我总算学会了如何去爱,可惜你早已远去,消失在人海。后来,终于在眼泪中明白,有些人,一旦错过就不在……”2019年6月22日晚,在铿锵有力、穿透感极强的男音中,一首摇滚版的《后来》拉开了庆祝新中国成立70周年音乐节的序幕。此夜开始,夜幕降临后的好人广场都会成为商丘那个夏季最凉爽的地方。舞台上的声光电和歌声融合,舞台下观众们尖叫、呐喊、鼓掌不断。演出从一个高潮推向另一个高潮,夏夜从一个精彩走向另一个精彩。

20年,我们送给读者惊叹。有谁见过放大100倍的报纸?《京九晚报》的读者们见过。2018年9月30日起,京九晚报在商都广场用100倍于正常版面的巨报,为市民展示商丘人对美好生活的极致追求和对建设家乡的努力实践。我们把微小的事情巨大化,是对细节的极致追求和对理想的努力实践,是对报纸视觉冲击力的一次巨大调整,是一种极致的尝试。当然,也是为了给我们的读者送去一份他们不能体验过的惊奇。还有2019年冬季启动的“游遍商丘”大型采访活动,我们给了读者一次为商丘历史文化和美丽精致所惊叹的可能。

20年,我们送给读者安康。读者需要什么,我们就会送去什么。2009年8月,京九晚报正式启动“京九晚报公益社区健康行”。11年来,我们邀请商丘各大医院医疗专家,走进社区,走进庙会,走进田间地头,给读者送去健康礼包。三八妇女节、母亲节、教师节、全国糖尿病日、爱牙日、高血压日……这些节日也成为我们举办专场义诊、为孕妇免费孕检、为婴儿免费洗澡、为敬老院老人免费理发、为老人理发、为老人理发、为老人理发……还有一次的厨妇厨艺大比拼,我们为商丘人民搭建起了一个全家总动员展绝活、秀厨艺,用健康美食作为沟通的桥梁。

20年,我们送给读者实惠。车展、房展、年货节、团购会……还有什么比质优价廉更好的礼物?

20年来,我们创意不断,精彩不断,奉献不断;20年后,我们努力如常,奋斗如常,仍是那个激情澎湃的“后浪”。

文/京九晚报全媒体首席记者 贾若晨 图/京九晚报全媒体首席记者 魏文慧

